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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan ke-1 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 3 Pandeglang 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 pertemuan) 

Kelas/semester/moda : IX / genap / daring 

Materi pokok  :  Teks information report 

 

A. Kompetensi Dasar 

Pengetahuan Keterampilan 

3.4 Membandingkan     fungsi     sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks information report 

lisan dan tulis dengan memberi dan 

meminta informasi terkait mata 

pelajaran lain di Kelas IX, pendek 

dan sederhana, sesuai dengan 

konteks penggunaannya 

4.4   Teks information report 

4.4.1Menangkap makna secara kontekstual  

terkait fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks information report 

lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, terkait topik yang tercakup 

dalam mata pelajaran lain di Kelas IX 

4.4.2Menyusun teks information report lisan 

dan tulis, sangat pendek dan sederhana, 

terkait topik yang tercakup dalam mata 

pelajaran lain di Kelas IX, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan, secara benar 

dan sesuai konteks 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan menggunakan aplikasi whatsapp, peserta 

didik diharapkan dapat: 

1. menyebutkan topik dalam teks report. 

2. mengidentifikasi pesan teks report. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 1. memberi salam, mengecek kehadiran, fisik, dan psikis siswa 

menggunakan aplikasi whatsapp. 

2. menyampaikan pertanyaan menantang untuk masuk pada materi yang 

akan dipelajari menggunakan aplikasi whatsapp. 

3. menjelaskan tujuan pembelajaran dan manfaatnya dalam kehidupan 

sehari-hari siswa menggunakan aplikasi whatsapp. 

4. menyampaikan rencana penilaian menggunakan aplikasi whatsapp. 

 

Kegiatan Inti 1. Siswa menyimak teks report yang dibacakan oleh guru dalam bentuk 

voice note yang dibagikan melalui aplikasi whatsapp. 

2. Siswa menirukan teks report yang direkam dan dikirimkan dalam 

bentuk voice note yang dibagikan melalui aplikasi whatsapp. 

3. Siswa menyebutkan topik yang dibahas terkait dengan materi teks 

report di buku catatan. 

4. Siswa mengidentifikasi pesan beberapa teks report di buku catatan. 

5. Siswa menjawab pertanyaan melalui link google form yang dibagikan di 

grup whatsapp. 
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Penutup 1. siswa melakukan refleksi pembelajaran yang dibimbing oleh guru 

melalui grup whatsapp. 

2. guru menyampaikan rencana pembelajaran melalui aplikasi grup 

whatsapp. 

 

D. Penilaian 

1. Sikap 

Teknik  : Observasi 

Bentuk  : Jurnal 

2. Pengetahuan 

Teknik  : Tes tulis dan penugasan 

Bentuk  : Pilihan ganda 

3. Keterampilan 

Teknik  : Praktik 

Bentuk  : Membaca nyaring 

 

E. Karakter yang dikembangkan 

Religius, santun, semangat, tekun dan percaya diri. 

 

 

 

Menyetujui: 

Kepala Sekolah 
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Guru Mata Pelajaran 
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